

“铁娘子”——巴西前总统罗塞夫 3年狱中生涯，被弹劾下台



她是巴西历史上第一位女总统，也是巴西历史上首位遭弹劾解职的总统，她是素有“铁娘子”之称的巴西前总统罗塞夫。

年轻时就开始从政，打过游击战、关过监狱、受过酷刑。3年狱中生涯后，重拾学业拿下经济学硕士学位。她曾患恶性淋巴瘤，经历4个月化疗后奇迹般康复。为了竞选，她甚至整容、洗牙，令自己焕然一新。

然而，经济空前衰退，政治危机严重，巴西石油公司爆出贪污丑闻，政治精英涉嫌腐败……多重因素把罗塞夫逼到了被弹劾的地步，她的支持率跌到个位数。

2016年8月31日中午，巴西参议院最终表决通过总统弹劾案，罗塞夫被罢免职务。她说：“我有很多缺点，但其中不包括不忠和懦弱。我不为权力而战，而是为人民和我的国家而战。”

“天然气公主”——乌克兰前总理季莫申科 三起三落官至总理，两度入狱



她出身贫寒，个性坚韧，曾垄断乌克兰天然气供应。她商而优则仕，三起三落官至总理并两度入狱，她是乌克兰前总理季莫申科。

2005年，季莫申科出任乌克兰总理。与此同时，俄罗斯宣布将立案调查其涉嫌行贿一事，她甚至出现在了国际刑警组织的通缉名单中，但最终由于缺乏证据指控被撤销。

2010年，季莫申科在总统大选中遭遇滑铁卢，输给亚努科维奇。亚努科维奇上台后，季莫申科和俄罗斯2009年签署的天然气协议被指是滥用职权而签署的高价进口协议，使乌克兰蒙受1.9亿美元损失。一时间，曾经的“公主”变成了叛国的罪人。最终，法院判定季莫申科滥用职权罪名成立，入狱7年。

2014年2月22日晚，亚努科维奇倒台，季莫申科被最高行政法院无罪释放，并在首都基辅独立广场发表演讲，呼吁独立广场上的支持者们没有达到所有预期目标之前一定要坚守信仰。

“泰国之花”——泰国前总理英拉 遭渎职指控，被判违宪解职



2011年8月，她以泰国首位女总理的身份开始执政，登上政坛顶峰时年仅45岁，并在2年多里保持政局稳定。然而，她未能扭转泰国的乱局，并最终被宪法法院判决违宪解职，她是泰国前总理英拉。

这位美女总理可谓仕途多舛，一向以温柔、亲和著称的英拉在执政以来就遭到反对派的穷追不舍。

2014年5月，英拉因“大米收购案”被泰国宪法法院判决违宪并解职，随后还遭到渎职指控。罪名成立后，英拉要面临5年不能从政的惩处，甚至会被追究刑事责任，这朵“泰国之花”的前路可谓艰险。

数据显示，目前全球近200个国家或地区元首中，只有10%为女性，其中一半是所在国家或地区第一次由女性执掌，这已经是10年前的一倍多。今天，女性政治家早已褪去政治花瓶的标签，越来越多的女性走到了政坛的金字塔尖。

然而，政坛不相信眼泪，“女性的软肋是政治，女政治家的软肋是性别。”纵观近年来，不少女性在政治生涯中一波三折，深陷泥潭，甚至一失足成千古恨。随着韩国前总统朴槿惠因“闺蜜干政”事件被弹劾下台，女性如何在如履薄冰的政坛中保全自我，生存下去，成为一项值得思考的议题。

■据中新社

女政治家命运沉浮 自保多艰难 政坛不相信眼泪！

“杰出女性”——菲律宾前总统阿罗约 卸任后被指贪污，监禁医院5年



她多次被评为“杰出参议员”，也被多个组织评为“杰出女性”。她对菲律宾的改革、就业等多方面做出了突出贡献，但也涉及多宗腐败案，她是菲律宾第二位女总统阿罗约。现年69岁

的阿罗约曾在2001年至2010年间担任菲律宾总统。2011年，她因涉嫌竞选舞弊被拘留，获得保释后又被告控滥用彩票基金，被监禁医院长达5年。

2011年11月18日，菲律宾选举委员会正式以“操控选举”的罪名起诉阿罗约，并向其发出逮捕令，但阿罗约坚决否认一系列指控。

2012年7月25日菲律宾帕赛市地方法院批准阿罗约缴纳100万比索保释。但2012年10月，阿罗约又因被告控涉嫌滥用菲律宾慈善彩票署资金，遭警方在病房内逮捕，一直被羁押。

“母企鹅”——阿根廷前总统克里斯蒂娜 离任后遭诉讼，称被“迫害”



与多数政坛女强人的硬朗外表不同，她向来衣着时髦、举止优雅。她不仅关注慈善福利事业，更积极参与政治决策。她被支持者们称为“母企鹅”，她是阿根廷前总统克里斯蒂娜。

1983年，克里斯蒂娜步入政坛，并从1995年开始先后4次担任联邦议员。2007年10月29日，克里斯蒂娜在大选中获胜，成为阿根廷历史上第一位民选女总统，之后于2011年连任，并在2015年12月卸任。

虽然顺利度过了任内的政治生涯，但2016年12月27日，因涉嫌向有关企业进行利益输送，阿根廷联邦法院法官决定对克里斯蒂娜启动诉讼程序。阿根廷联邦法院法官说，将以同谋罪和管理不善罪对克里斯蒂娜提起诉讼，并冻结其名下资产。对此，克里斯蒂娜拒不认罪，称这是现任政府对她的“政治迫害”。

“铁蝴蝶”——巴基斯坦前总理贝·布托 两次当选总理，遭暗杀身亡



她是伊斯兰国家中的第一位女总理，从小聪慧过人的她出身政治世家，却在54岁时遭到暗杀离世，她是巴基斯坦前总理贝·布托。

两次当选总理，两次被罢免，其间9次被软禁或入狱。1999年，贝·布托被迫流亡海外。巴基斯坦政府曾连下两道通缉令通缉贝·布托夫妇。但恶劣环境没能熄灭贝·布托内心对政治的渴望，在海外流亡的贝·布托积极与各种在野势力接触，为回国参选做准备。

2007年12月27日，贝·布托在竞选集会结束后遭到暗杀，虽然被立即送到医院接受紧急手术治疗，但她的颈部与胸部均直接中弹，在袭击发生后约1个小时，贝·布托不幸离世。

斯人已逝，纵观女性政治家在政坛风云变幻间单薄伫立的身影，仿佛透过历史烟云望见曾经的贝·布托对现在的人倾诉：“作为一名女政治家，是不容易的。”

寻人启事

王佐，男，身份证号：342201690220061。
家有急事，见报速与你表兄蔡燊联系，电话：15305693028。

司法拍卖公告

受委托，我公司定于2017年4月13日上午10时在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖以下标的，公告如下：
一、拍卖标的：合肥市杏花村镇陈塘村(2005)672号(地号N17139)土地及地上建筑物(未办理房产证)，土地面积851.42㎡，地上建筑物面积545㎡，总参考价81.78万元。
二、看样地点及时间：标的所在地，自公告之日起至2017年4月12日17:00止。
有意竞买者须在2017年4月12日17时前向指定账户汇入相应竞买保证金，并履行注册及报名手续(详见安徽合肥公共资源交易中心网站公告，网址http://www.hfggzy.com/)。
公司地址：合肥市濉溪路祥源广场B座1003
联系人：程经理 13695516129
安徽金联拍卖有限公司
2017年3月14日